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Звернення
депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до 
Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики України, Міністерства розвитку громад та територій України,
Міністерства цифрової трансформації України щодо включення Кременчуцької міської територіальної громади та Полтавської області до урядової програми «СвітлоДІМ»

Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області, в інтересах мешканців Кременчуцької міської територіальної громади звертається стосовно складної ситуації у сфері електропостачання в регіоні та необхідності врахування цієї ситуації під час надання державної допомоги на придбання незалежних джерел електричної енергії.
Полтавська область протягом тривалого часу зазнає системних перебоїв з електропостачанням унаслідок пошкодження об’єктів енергетичної інфраструктури через збройну агресію російської федерації проти України. Регіон неодноразово піддавався атакам по об’єктах енергетики, що призвело до тривалих стабілізаційних та аварійних відключень електроенергії і створює постійні ризики повторних знеструмлень. У Полтавській області одна з найскладніших ситуацій з електропостачанням серед регіонів України. Зокрема, область не має власної генерації електроенергії й отримує її із сусідніх регіонів. Тому, наслідки російських атак по енергетичній інфраструктурі інших областей відчувається і на Полтавщині.
Централізоване водопостачання, централізоване водовідведення, постачання теплової енергії та гарячої води у Кременчуцькій міській територіальній громаді загалом забезпечується завдяки роботі комунальних генераторів. Водночас, у багатоквартирних будинків залишається невирішеною проблема функціонування внутрішньобудинкових інженерних систем, у тому числі підкачувальних насосних станцій, які забезпечують подачу води та теплоносія на верхні поверхи. У періоди відключень електроенергії такі насосні станції зупиняються, що є критичним для багатоповерхових будинків, особливо 14-поверхових і у результаті цього мешканці фактично залишаються без належного водопостачання та теплопостачання навіть за умови стабільної роботи міських котелень і насосних станцій комунальної власності.
Крім того, відсутність резервного живлення у багатоквартирних будинках унеможливлює забезпечення освітлення місць загального користування, стабільної роботи систем зв’язку та іншого критичного обладнання, що безпосередньо впливає на безпеку мешканців, особливо в умовах воєнного стану.
Більшість об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів та управителів не мають фінансової можливості самостійно придбати резервні джерела живлення для забезпечення безперебійної роботи внутрішньобудинкових систем. Правовий режим воєнного стану в Україні негативно впливає на економічний стан мешканців територіальних громад та суттєво обмежує можливості громадян вирішувати питання енергозабезпечення будинків власними силами.
Постановою Кабінету Міністрів України № 106 від 28 січня 2026 року затверджено Порядок реалізації експериментального проекту щодо надання державної допомоги на придбання незалежних джерел електричної енергії для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків (далі – Порядок). Запровадження такого механізму є надзвичайно важливим кроком державної підтримки, яка спрямована на підвищення стійкості житлового фонду, забезпечення безперебійної роботи систем життєзабезпечення, освітлення та  зв’язку в умовах воєнного стану.
	 На підставі вищевикладеного, депутати Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області вимушені звернутися до Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики України, Міністерства розвитку громад та територій України, Міністерства цифрової трансформації України з проханням:
1. Визначити Полтавську область пріоритетною для реалізації у ній експериментального проєкту відповідно до Порядку на першому етапі разом з Київською областю. 
2. Удосконалити критерії застосування механізму державної допомоги, зокрема з урахуванням системного характеру відключень електропостачання, які істотно впливають на функціонування внутрішньобудинкових систем життєзабезпечення навіть за відсутності рішення про виникнення надзвичайної ситуації.
Переконані, що врахування реального стану енергетичної інфраструктури регіонів та своєчасне розширення інструментів державної підтримки сприятиме підвищенню безпеки громадян, зміцненню енергетичної стійкості нашої громади та зменшенню соціальної напруги.



Прийнято на пленарному засіданні позачергової XXХІІІ сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
24 лютого 2026 року


